ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTADO DE SÃO PAULO

Aos dezesseis dias do mês de junho do ano dois mil e cinco, reuniu-se às catorze horas, nas dependências da Câmara Municipal de Bebedouro, a Comissão de Justiça e Redação, estando presentes os Vereadores Archibaldo Brasil Martinez de Camargo (Presidente), Gilberto de Barros Basile Filho (Relator) e Rubens Marcondes de Oliveira (Membro). Iniciados os trabalhos, foram apresentadas as seguintes proposituras em pauta: Projeto de Lei nº 53/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcondes de Oliveira, que disciplina a distribuição de folhetos, panfletos, folhas volantes e similares nos logradouros do município; Projeto de Lei nº 66/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre concessão de abono, que especifica e dá outras providências; Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcondes de Oliveira, que dá nova redação ao art. 1º do Projeto de Lei nº 67/2005, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 67/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual, prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, do Quadro de Referências dos Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Bebedouro, que especifica; Projeto de Resolução nº 09/2005, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências; Moção nº 32/2005, de autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao diretor geral da ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo –, Sr. Ulisses Carraro, da MOÇÃO DE APELO para que se sensibilize e envide esforços para que se inclua, sob a forma de re-ratificação do contrato de concessão com a Vianorte, um dispositivo de acesso no km 389 (oeste) da Rodovia Armando Salles de Oliveira (SP-322) que permita a passagem segura de um lado para o outro da estrada vicinal de Bebedouro (BBD-020), no projeto de duplicação do trecho Sertãozinho – Bebedouro da referida rodovia, proporcionando, assim, maior segurança tanto para os usuários da rodovia como para os usuários da vicinal; Moção nº 33/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcondes de Oliveira, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Professor José Renato Garcia da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu trabalho no “Projeto de Ciências”, no qual coordena os alunos da Escola José Francisco Paschoal, da Paidéia e do Colégio Anjo da Guarda, um trabalho que vem surpreendendo pelos índices alcançados e obtendo bons resultados junto à população bebedourense, pois conscientiza, tanto os cidadãos abordados como os alunos que participam do processo de pesquisa, sobre a importância da prevenção no combate de doenças que  nos são caras, como são os cânceres que mais nos atingem, ou seja, o de mama, o do colo do útero, o do pulmão, o da próstata e o da pele; Moção nº 35/2005, de autoria do Vereador Paulo Visoná, solicitando à Mesa que seja dada ciência à APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Bebedouro –, através do seu Presidente, Sr. Paulo Tilelli de Almeida da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela excelência dos trabalhos desenvolvidos pela entidade na sociedade bebedourense e, também, pela participação no Festival Regional das APAEs “Nossa Arte”, realizado recentemente na cidade de Mococa, onde conquistou o primeiro e o segundo lugar na categoria “ARTESANATO”, o terceiro lugar na categoria “DANÇA” e o segundo lugar categoria “OBRA LITERÁRIA”. Solicita, ainda, que seja externado o merecido reconhecimento desta Casa de Leis pelos trabalhos da entidade, parabenizando, ainda, os alunos, os professores, os voluntários, enfim, todos aqueles que de alguma forma participaram no sucesso da entidade no Festival Regional das APAES “Nossa Arte”; Moção nº 36/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao cantor Daniel, ao seu empresário, Sr. Hamilton Régis Policastro, e aos diretores, Sr. José Roberto dos Santos e Sr. Élcio Carlos Frison, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela viabilização do projeto "Daniel Futebol Clube", através do qual vem beneficiando inúmeros municípios pelo país, tanto pelos recursos obtidos nos jogos beneficentes e que são destinados às questões sociais daqueles, como, também, pela presença talentosa e carismática do artista e da sua equipe, uma ação louvável e que, no caso específico de Bebedouro, possibilitou a obtenção de recursos a serem destinados ao Hospital Municipal “Júlia Pinto Caldeira”. Analisadas as proposituras em pauta, a Comissão decidiu pela legalidade dos Projetos de Lei nº 53, 66 e 67/2005, pela legalidade do Projeto de Resolução nº 09/2005, pela ilegalidade da Emenda Modificativa nº 01/2005 ao Projeto de Lei nº 67/2005, todos de acordo com os pareceres do Assistente Jurídico da Casa, e pela legalidade das quatro moções em pauta.
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